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			España 2000 llevará al Pleno de Velilla la situación de los mosquitos
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Creen que la instalación de cajas para murciélagos no son medidas suficientes 





El Grupo Municipal España2000, "harto de que este Equipo de Gobierno no ponga los medios necesarios para paliar la problemática de los mosquitos, ha decidido llevar este problema al Pleno Municipal que se celebra el 28 de junio", tal y como explican en un comunicado.

"El Equipo de Gobierno, formado por PSOE y Upyd, ha tomado medidas como la instalación de cajas nido para murciélagos o fumigar el Arroyo Pantueña, “medidas que nos parecen bien, pero que son insuficientes como comprobamos prácticamente a diario”, explica Pedro J. Espada, Portavoz del Grupo Municipal España2000, que recuerda que el Concejal de Medio Ambiente, José Redondo, manifestó en la última Comisión Extraordinaria la ineficacia de las cajas nido, al no estar colonizadas. La propuesta de España2000 fue la de intensificar los trabajos con biocidas hasta que las cajas nido empezasen a funcionar y, si es posible, aumentar el número de cajas nido posteriormente", explican.

"Otro dato que aportó el Concejal de Medio Ambiente sobre la reunión con la Confederación Hidrográfica del Tajo, fue que los municipios afectados por este problema de la mosca negra podrían intervenir con total autonomía sobre el Parque Regional. Así pues, la propuesta de España2000 es la de aplicar esos mismos tratamientos de biocidas que tan buen resultado están dando en el Arroyo Pantueña, en nuestra parte del Río Jarama, y combinarlo con una limpieza de plantas acuáticas, dado que es ahí donde anida la larva de la mosca negra", afirman.

Pedro. J. Espada ha manifestado: “ante la falta de actividad de este Equipo de Gobierno, proponemos ideas que se puede llevar a cabo. Que no van a suponer un gran desembolso a los vecinos y que pueden acabar con los serios problemas que estamos sufriendo en Velilla”.
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